Вариант 1                                              Вариант 2
1. Решите  уравнение:

а)  х – 27,5 = 38,1                              б)  137 – х = 42,56
      х = 38,1 + 27,5                                     х = 137 – 42,56

        х = 65,6                                                х = 94,44

2. Выполните действия:
а)  (37,5 – 8,602 ) – (3,27 + 0,078 )            б) 34,008 – ( 27,3 – 5,48 ) + 8,312 
1) 37,500     2) 3,270   3) 28, 898                    1) 27,30     2) 34,008   3) 12,188

      8,602          0,078         3,348                           5,48          21,820         8,312
    28,898          3,348       25,550                         21,82          12,188       20,500

3.
Задача. Автомашина в первый час прошла 48,3км, во второй час – на 15,8км меньше, чем  в первый, а в третий час – на 24,3км меньше, чем за первые два часа вместе. Какой путь прошла автомашина за эти три часа?

Задача. Собственная скорость лодки 4,5км/ч, скорость течения 2,5км/ч. Найдите скорость лодки при движении по течению и против течения. Какой путь пройдёт лодка по течению за 4ч и какой путь она пройдет против течения за 3ч?









